

建设“高于标准、  
优于城区、融入城市”  
的绿色钢厂

## 以等不起慢不得坐不住的紧迫感和责任感 强力推进环境保护综合治理

### 太钢召开二季度环委会工作会议



5月11日,太钢集团召开二季度环委会工作会议。

薛华摄

本报讯(记者 薛华)5月11日,太钢集团召开二季度环委会工作会议,传达学习中央、省市和中国宝武有关会议、文件精神,全面总结一季度以来能源环保工作情况,对二季度工作进行安排部署。会议强调,要深入贯彻落实党的二十大精神,认真学习贯彻习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,落实环保主体责任,以

等不起的责任感,慢不得的紧迫感,全力以赴抓好能源环保工作,确保公司生态环境质量持续改善。太钢集团总经理、党委副书记李华主持会议并讲话。公司经理助理级以上领导参加会议。

会议深入学习了党中央、国务院以及省市和中国宝武关于环境保护的相关决策部署,环保部代表公司环委办汇报了

一季度能源环保工作推进情况、存在问题及下一步工作计划,并对中国宝武第二轮环保大检查问题整改工作进行了安排部署。物流部汇报了2023年以来清洁运输开展情况及下一步工作计划。太钢鑫海汇报了第二轮环保大检查反馈问题及整改情况。公司领导就进一步做好环保工作提出了意见建议。(下转第二版)

## 导读

### 实干担当促进发展—— 牢记领袖嘱托,不断勇攀高峰

进一步贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话重要指示精神座谈会发言  
摘登 (见今日三、四版)

本报讯(记者 孙敬)5月9日,美国哈斯科公司全球钢铁服务董事长兼首席执行官尼克·格拉斯伯格一行访问太钢。太钢集团总经理、党委副书记李华,党委常委、副总经理高峰,太钢不锈钢装备能环总监石来润热情接待了访问团一行。

哈斯科公司是美国一家多元化全球工业公司,主要服务于钢铁、铁路、能源工程等领域。2011年与太钢成立合资公司,主要进行钢渣、尾渣的综合利用和处理,包括回收金属、制成水泥及添加剂、钢包添加剂、钢渣超细粉、农用和草坪肥料、道路铺设等产品,属于节能减排、废弃物资源循环利用项目。

李华对尼克·格拉斯伯格一行的到来表示欢迎。他说,太钢哈斯科公司经过多年发展,企业经营走上正轨,管理有序、运转良好,利用先进的钢渣处理技术,为太钢循环利用及绿色发展作出了积极贡献。太钢目前以“一总部多基地”的管控模式专注打造更具竞争力的不锈钢平台公司,发展前景广阔。太钢希望能与哈斯科公司增进沟通交流,深化合作,助力太钢加快推进国际化发展步伐,拓展海外市场,携手渡过行业寒冬。

尼克·格拉斯伯格表示,太钢哈斯科公司发展成现在的规模,与太钢的重视和管理是密不可分的。哈斯科公司会充分考虑企业的长远发展,关注和支持合资公司的发展需求,兼顾双方利益,与太钢一起把企业做好,也希望在更多的领域能与太钢加强合作,共谋发展,互利双赢。

美国哈斯科公司来宾访问太钢

## 以学促干「案件查办推进会」 太钢集团纪委召开「以学正风、

本报讯(记者 孙敬)5月11日,太钢集团纪委召开“以学正风、以学促干”案件查办推进会,进一步巩固学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和纪检干部队伍教育整顿学习教育成果,落实中国宝武纪检监察干部队伍教育整顿推进会精神,安排部署下一阶段纪检干部教育整顿和案件查办重点工作。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席会议并讲话,太钢纪委全体人员、各直属党组织纪委书记参加。会议由太钢纪委副书记、纪检监督部部长张平文主持。

会上,太钢纪委信访案管室通报了1月~4月份监督执纪问责情况,指出了主动发现问题线索、形成案件的亮点及存在的不足,并对下一步监督执纪问责工作做出提示。钢科公司、不锈钢热轧厂、矿业中心、营销中心等12家单位围绕发现问题线索、形成立案的情况作了交流汇报。

(下转第二版)

今年以来,太钢型材部将产品开发与生产组织一体化推进,按照提高产品集中度、用户集中度的原则,统筹质量、成本、效率,实现高效生产。图为径磨机全线生产场景。程峰摄

